
MAGYARORSZÁG ALAPÍTVÁNY HÍRLEVELE

A  veszprémi  Báthory  István  Általános 
Iskola  idén  is  minket  kért  fel,  hogy 
drogmegelőző  előadásokat  tartsunk  a 
tanulói számára.
Ebben  hatalmas  segítséget  nyújtott  az 
EGYÜTT  EGY  DROGMENTES 
VESZPRÉMÉRT ALAPÍTVÁNY, hiszen 
nem  csak  megszervezte  az  előadásokat, 
hanem anyagilag támogatta is.
Így  lehetőségünk  nyílt  a  11  felsős 
osztályon  kívül,  még  a  tanári  karhoz  is 
eljuttatni  az  igaz  adatokat  a  drogokkal 
kapcsolatban.
Ennek eredménye, hogy 5 nap alatt több 
mint  330  résztvevőnek  (42  tanárnak  és 
296  gyereknek)  tartottunk  2x45  perces 
előadást.

A tanulók véleményei pedig magukért beszélnek:

Tetszett az előadás? „Igen, mert sok mindent megtudtunk a drogok káros hatásáról.”
Hogy  megváltozott-e  a  véleményed  ezekről? „Igen  is,  meg  nem  is.  A drogokat  mindig  hülyeségnek 
tartottam, de most a világegyetemért sem próbálnám ki.”
Mire tudod használni? „Elmondom a szüleimnek és a barátaimnak. Később talán megtudok vele menteni 
egy embert a drogoktól. (És nem fogadok el idegenektől ajándékot).”
6. osztályos tanuló

Tetszett az előadás? „Igen, mert rádöbbentem, hogy a drogok valójában nem is olyan jók. Csak rövid távon 
lesz jó a hangulatom, csak kinyírnám magam.
Hogy megváltozott-e a véleményed ezekről? „Igen, nagyon is”
Mire tudod használni? „Hogy más embereket is rádöbbentsek a drogok káros hatásaira.”
7. osztályos tanuló

„Én F. Zs. vagyok a Báthory István Általános Iskolából!! Csütörtökön (február 21.) első két órában tartottál a 
6. osztálynak egy előadást és onnan én vagyok az a lány aki a tanári asztal előtt ült az ablak felől (barna 
fölsőben voltam és szemüveg volt rajtam!)!! Nos, nekem nagyon tetszett az előadásod ( azt mondtad 
tegezhetünk.) !! Sok minden újat tudtam meg. Anyuval végigbeszéltük és elmondtam neki amiket te 
mondtál...minden elmondtam! Ő meg csak nézett, mert olyan dolgokat tudott meg amiket eddig nem tudott!! 
Nos, azt hiszem neki is van még mit tanulnia !  Ugye nem baj ha bejelöltelek?? Hát akkor további sok sikert a 
munkában!!”



Köszönet

Külön köszönet illeti Fabó Pétert, Fazekas Henriettát, Szöllősi Zoltánt, és az EGYÜTT 
EGY DROGMENTES VESZPRÉMÉRT ALAPÍTVÁNYT. Az összefogásukkal sikerült 

közelebb jutnunk egy drogmentes Veszprémhez!

Ha Ön is segíteni szeretne abban,

 hogy egy drog nélküli környezetben éljünk, támogasson egy iskolát,

 hogy oda is eljuthasson egy Narconon drogmegelőző előadás!

Amennyiben kérdése, észrevétele van, lépjen kapcsolatba munkatársainkkal:
Narconon Magyarország Alapítvány

1/789-9663
www.narconon.hu

iroda@narconon.hu
1081 Budapest, Kiss József  u. 4.

© 2008. Narconon Magyarország. Minden jog fenntartva. A Narconon és a Narconon szimbólum védjegyek és szolgáltatási jegyek, amelyek az 
Association for Better Living and Education International tulajdonában vannak, használatuk annak engedélyével történik.


